



Официально

Владислав Шапша обсудил с жителями Куйбышевского района важные социальные вопросы

11 марта состоялась рабочая поездка губернатора области Владислава Шапши в Куйбышевский район. Его сопровождал глава администрации муниципального образования Сергей Макридов.



Программа посещения губернатором муниципалитета началась с деревни Кузьминичи. На мемориальном комплексе Владислав Шапша возложил цветы к Вечному огню и к памятнику в сквере в честь водителя пожарной части № 66 Юрия Короткова, героически погибшего спасая жизни людей.

Глава региона посетил расположенный в этом населённом пункте ФАП. Осматривая его помещения, губернатор пообщался с фельдшером Татьяной Федарковой. Она сообщила, что ФАП обслуживает более 200 человек, среди которых и маленькие дети, все необходимые медикаменты есть в наличии. По словам Сергея Макридова, частные домовладения в Кузьминичах практически полностью газифицированы, а социальные объекты - Дом культуры, школа и ФАП - по-прежнему

отапливаются углём и электричеством. В связи с чем принято решение о строительстве газовой котельной. В настоящее время проектно-сметная документация проходит госэкспертизу. Проект планируется реализовать за счет средств, освобождённых от списания 2/3 бюджетных кредитов.

Позже губернатор побывал в гостях у Анны Алексеевны Филлимоновой. Жительница деревни Козловка является несовершеннолетним узником, трудником тыла и ветераном труда. В этом году ей исполнилось 90 лет. Владислав Шапша поздравил Анну Алексеевну с юбилеем и по поручению Президента России вручил юбилейную медаль "80 лет Победы". За чашкой чая местная жительница рассказала главе региона о своей жизни. Она родилась в многодетной семье, где было 10

детей. Отдала 37 лет работе на ферме. У неё трое детей, четверо внуков и столько же правнуков. Несмотря на свой возраст, Анна Алексеевна оказывает посильную помощь участникам спецоперации и постоянно молится за наших бойцов. "Победа будет только за нами. Россия наша непобедима!", - подчеркнула ветеран труда.

В селе Закрутое губернатор осмотрел местный Дом культуры, который был основан в 1978 году. В нём в рамках государственной программы "Комплексное развитие сельских территорий в Калужской области" был выполнен капитальный ремонт. На средства экономии закуплены вешалки для гардероба, световое оборудование для сцены, одежда сцены, проведено восстановление системы автоматической пожарной сигнализации, проведён монтаж обогрева крыши здания. На дополнительные средства, вы-



приятия рассказало губернатору о новом инвестиционном проекте и о сложностях, возникших при его реализации. Глава региона выразил готовность оказать компании необходимую помощь.

Завершающим мероприятием стала встреча Владислава

спектор по Калужской области Дмитрий Колозин, министр здравоохранения региона Анна Чернова и руководитель регионального филиала Госфонда поддержки участников СВО "Защитники Отечества" Дмитрий Афанасьев.

Бойцы поблагодарили волонтеров, предприятия и жителей за поддержку. Глава региона обсудил с военнослужащими вопросы, которые требуют решения в первую очередь. Речь шла, в частности, о необходимости оказания медицинской помощи как самим участникам спецоперации, так и членам их семей. Анна Чернова заверила губернатора, что министерство здравоохранения уже занимается решением этих вопросов. В ходе встречи один из бойцов - многолетний отец - обратил внимание Владислава Шапши на то, что в настоящее время доходы мобилизованных учитываются при назначении детских выплат. По мнению губернатора, такое положение недопустимо, поэтому регион готов внести соответствующие законодательные инициативы.



деленные из госпрограммы, были проведены ремонтные работы по устройству вентилируемого фасада с облицовкой панелями. Отмечалось, что особое место в Доме культуры - музейная комната. Здесь представлены предметы народного быта, бережно сохранённые жителями села. В музее регулярно проходят тематические мероприятия, в которых принимают участие школьники со всего района.

В Закрутовском сельском ДК состоялась рабочая встреча главы региона с руководством ООО "Русский Сыр". Предприятие специализируется на производстве коровьего молока. В области функционирует две фермы - в городе Кирове и селе Закрутое. Руководство пред-

Шапши с участниками специальной военной операции в Бетлице. В беседе приняли участие главный федеральный ин-



